



平成 29 年 6 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ソ デ ィ ッ ク
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 金 子 雄 二
(コ ー ド 番 号 6 1 4 3 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 前 島 裕 史
(TEL : 0 4 5 - 9 4 2 - 3 1 1 1)

「第 41 回定時株主総会招集ご通知」の訂正について

平成 29 年 6 月 5 日付にてご送付申し上げました、当社「第 41 回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき箇所がございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線__を付しております。

記

●訂正箇所：23 ページ、「連結損益計算書（平成 28 年 4 月 1 日から平成 29 年 3 月 31 日まで）」

【訂正前】

(単位：百万円)

科 目	金 額
配 株 主 に 帰 属 す る 非 支 当 期 純 利 益	13

【訂正後】

(単位：百万円)

科 目	金 額
<u>非 支 配 株 主 に 帰 属 す る 当 期 純 利 益</u>	13

以上